

-12-  
Jegyzőkönyv

Készült: a tiszánánai önkormányzat tanácstermében 2015. február 11-én 15.30 órakor megtartott képviselő-testületi ülésről.

Rendelet száma	Tárgya
1/2015.(II.12.)	Költségvetés
2/2015.(II.12.)	Tiszteletdíj

Határozat száma	Tárgya
12/2015.(II.11.)	Átmeneti időszak gazdálkodása.
13/2015.(II.11.)	Költségvetés.
14/2015.(II.11.)	Enter-Nána Kft. költségvetése.
15/2015.(II.11.)	Ügyvezető igazgató bére.
16/2015.(II.11.)	TOP fejlesztések.
17/2015.(II.11.)	Óvodai ingyen étkezés.

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint. (A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Dr. Tóth József polgármester** köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 képviselő jelen van.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre és hitelesítőre, melyet a képviselő-testület az alábbiak szerint fogadott el:

**Jegyzőkönyv vezető: Kovács Andrea**

**Jegyzőkönyv hitelesítő: Juhász Imre képviselő**

Javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban feltüntetett napirendet tárgyalja meg. Megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata?

A képviselő-testület az alábbiak szerint fogadta el a napirendi pontokat:

**Napirendek:**

- 1. Közmeghallgatás a 2015. évi önkormányzat és intézményei költségvetésével kapcsolatban.**  
Előkészítéséért felelős: Dr. Joó István jegyző  
Előterjesztő: Dr. Tóth József polgármester
- 2. Beszámoló az átmeneti időszak gazdálkodásáról.**  
Előkészítéséért felelős: Dr. Joó István jegyző  
Előterjesztő: Dr. Tóth József polgármester
- 3. Az önkormányzat (óvoda, könyvtár, Roma Nemzetiségi Önkormányzat, ) 2015. évi költségvetési rendeletervezetének ismertetése. A javasolt bevételi és kiadási előirányzatok megvitatása és elfogadása. A többéves elkötelezettséggel járó kiadások későbbi évekre vonatkozó kihatásainak bemutatása.**  
Előkészítéséért felelős: Dr. Joó István jegyző  
Előterjesztő: Dr. Tóth József polgármester
- 4. Javaslat a települési képviselők tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet módosítására.**  
Előkészítéséért felelős: Dr. Joó István jegyző  
Előterjesztő: Dr. Tóth József polgármester

5. **Enter-Nána Kft. 2015. évi költségvetésének elfogadása.**  
Előkészítéséért felelős: Dr. Joó István jegyző  
Előterjesztő: Sallós Károly ügyvezető
6. **Döntés az önkormányzat tulajdonában lévő Enter-Nána Kft. ügyvezető igazgatójának fizetésemeléséről.**  
Előkészítéséért felelős: Dr. Joó István jegyző  
Előterjesztő: Dr. Tóth József polgármester
7. **Döntés a 2014-2020. közötti fejlesztési időszak Területi Operatív Programban megvalósítandó projektjeiről.**  
Előkészítéséért felelős: Dr. Joó István jegyző  
Előterjesztő: Dr. Tóth József polgármester
8. **Javaslat az óvodai étkezést 100 %-os önkormányzati támogatással igénybe vevő gyermek létszámának növelésére.**  
Előkészítéséért felelős: Dr. Joó István jegyző  
Előterjesztő: Dr. Tóth József polgármester
9. **Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása.**  
Előkészítéséért és előterjesztéséért felelős: Dr. Tóth József polgármester  
Dr. Joó István jegyző

**Dr. Tóth József polgármester** elmondja, hogy a továbbiakban az 1. napirendi pont (Közmeghallgatás.) megtárgyalására kerül sor.

A közmeghallgatás keretében Geissbüchlerné Lászka Tímea szóvá tette, miért lett felmondva megbízási szerződése, mely lehetőséget adott neki a vérvételhez és vérvizsgálatokhoz kapcsolódó munkák elvégzésére, illetve konkrétan a feladata a vér levétel és a vér elszállítása volt. Sajnálja, hogy a testület így döntött, most amikor ő nehéz helyzetbe került. Elmondja, hogy ő szívesen végezte ezt a munkát, most az orvos asszisztense kapta meg a feladatot, mondván az végezze aki a betegekkel dolgozik. Emlékeztette a testületet, hogy valamikor ezt a munkát Dr. Bus Andrásné végezte, aki szintén nem volt asszisztens, s nem is volt tiszánánai lakos.

Nevezett a választ nem várta meg, elsietett az ülésről.

Barcsik Ferenc az önkormányzat költségvetési tervezetével kapcsolatban elmondta, hogy nagyon jónak tartja. Mint külsős bizottsági tag az átlagosnál nagyobb rálátása van a költségvetés összefüggéseire. Elfogadásra javasolja a tervezetet. Szóvá tette azonban azt, hogy a testületi üléseken nem látja a rendőrség vezetőjét, körzeti megbízottját. Ha itt lennének, volna lehetőség rendszeresen információt szerezni a testülettől és a lakosságtól is, ugyanakkor ő egy viszont tájékoztatást is elvárna. Elmondja, hogy panasz van a rendőri intézkedésekre, illetve említett egy konkrét esetet, amikor rendőri intézkedést, segítséget kértek, és nem kaptak.

A polgármester válaszában elmondta, hogy a mai ülésre éppen kapott jelzést, hogy miért nem tudnak jönni a rendőrök, viszont hivatalosan kérni fogjuk, hogy valamennyi testületi ülésen jelenjenek meg, had tegye fel kérdéseit a képviselő-testület, vagy akár az érdeklődő lakosság is.

Szalárdy Lászlóné kérte a képviselő-testülettől, hogy az óvodás gyermekek ingyenes étkeztetésére a meghatározott létszámot 1 fővel bővítse ki.

A polgármester elmondta, hogy a kérést testületi ülésen tárgyalni fogjuk és döntés születik erről.

Szentkereszty Pál panaszos bejelentést tett, az önkormányzat tulajdonában lévő Enter-Nána Kft. munkáját kritizálta. Szóvá tette a kikötő üzemeltetésének általa kifogásolt problémáit. Ezeket a hiányosságokat tételesen felsorolta (a feladat ellátására alkalmatlannak ítélte az ott dolgozókat, hiányolta a kitűző viselését, azt hogy nincs egyenruhájuk, nincs szemetes, nincs kijelölt dohányzóhely, a közlekedési szabályok nincsenek betartva, rendszám nélküli traktorral végeznek olyan munkát, amire nincs engedély, alkalmazottak alkoholizálnak, az őrszolgálat az ott lévő kutyákat nem megfelelően tartja – nadrágját szétszakította a kutya, kikötőnapló vezetését hiányolja, környezetszennyezésről szólt, kikötői műtárgyak állapotáról.). Véleménye szerint a kikötő működtetés rossz, horgászok tucatjainak van ezzel kapcsolatban gondja. Szóvá tette azt is, hogy a mai napon is lopták a fát a kikötőben. A rendőrség intézkedéseit erélytelennek, gyengének tartja. Szerinte az ügyvezető nem ért ahhoz amit csinál. Megkérdezte azt is, hogy az előző testületi ülésen leírt kérdéseire kap-e választ?

**Dr. Tóth József polgármester** elmondta, hogy a testület már az előző testületi üléseken is hallhatta ugyanezeket a problémafelvetéseket, levelére írásos választ nem kap, de most szóban tájékoztatta Szentkereszty urat, hogy a felvetett problémák nem képezik a testület hatáskörét. A kikötő üzemeltetője az Enter-Nána Nonprofit Kft., a cég felelős a működtetésért, annak törvényességéért, szabályok megalkotásáért, azok betartatásáért, tehát a felelősséget a cég ügyvezetője kell, hogy vállalja.

Krizsó Dezső a horgászegyesület vezetőségének tagjaként elmondta, hogy az egyesület vezetőségének álláspontja szerint a kikötő működése megfelel az előírásoknak. Nagyon jól ismeri a Dinnyésháti kikötőbe járó horgászokat, lényegében mindenki elégedett az üzemeltetéssel, csak Szentkereszty Pál és Bíró László nem.

Sallós Károly ügyvezető igazgató elmondta, sajnálja, hogy idáig fajult a helyzet. Megítélése szerint személyes bosszú áldozata a cég és néhány munkatársa. Szentkereszty úr folyamatosan provokálja őket, rendőri segítséget kellett kérni. A működtetésért pedig vállalja a felelősséget. Kezdeményezni fogja a jegyző felé birtokvédelmi eljárás lefolytatását annak érdekében, hogy a Szentkereszty Pál és a hozzá hasonló mentalitású egyének ne látogathassák a kikötőt, ne zavarják annak működési rendjét.

Dr. Joó István jegyző elmondta, hogy Szentkereszty Pál nem állandó lakos Tiszanánán, tartózkodási helye sincs településünkön, viszont 55.000 Ft kommunális adó tartozása van.

A közmeghallgatás keretében nem volt más hozzászólás, ezért a polgármester a közmeghallgatást berekesztette.

**Dr. Tóth József polgármester** elmondja, hogy a továbbiakban a 2. napirendi pont (Beszámoló az átmeneti időszak gazdálkodásáról.) megtárgyalására kerül sor.

A polgármester elmondja, hogy január 1-jóta eltelt időszak gazdálkodásáról szóló beszámoló írásban kiküldésre került. A képviselők részletesen tájékozódhattak az eltelt időszak bevételeiről és kiadásairól. Megkérdezte, a képviselőknek van-e kérdése bármelyik költségvetési tételhez?

Sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, ennek következtében az alábbi döntés született.

**12/2015.(II. 11.)sz. Képviselő-testületi határozat**

Tiszanána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadja az átmeneti időszak gazdálkodásáról beterjesztett beszámolót, melynek bevételi oldalán 30.832eFt, kiadási oldalán 38.767eFt, a folyószámla egyenleg 3.376 eFt, a kifizetetlen számlák összege 11.119 Ft.

Végrehajtásáért felelős: Dr. Tóth József polgármester

Határidő: értelem szerint

**Dr. Tóth József** polgármester elmondja, hogy a továbbiakban a 3. napirendi pont (Az önkormányzat (óvoda, könyvtár, Roma Nemzetiségi Önkormányzat,) 2015. évi költségvetési rendeletervezetének ismertetése. A javasolt bevételi és kiadási előirányzatok megvitatása és elfogadása. A többéves elkötelezettséggel járó kiadások későbbi évekre vonatkozó hatásainak bemutatása) megtárgyalására kerül sor. A költségvetés első fordulós tárgyalását követően a szakmai egyeztetéseken és a bizottsági üléseken keresztül számos módosító javaslat került beépítésre a végleges tervezetbe, ezt a végleges tervezetet kapták meg a képviselő-testületi tagok.

A képviselők kinyilvánították, hogy a bizottsági üléseken elmondták javaslataikat további észrevétel, kérdés és módosító javaslat nem volt, a testület a költségvetési rendelet-tervezetet 7 igen szavazattal elfogadta.

**Tiszanána Község Önkormányzata képviselő-testületének 1/2015.(II.12.) rendelete az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről.**

Az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

**1.§.**

A Képviselő-testület Tiszanána Község Önkormányzata 2015.évi költségvetését

<b>445.751 eFt</b>	<b>költségvetési bevétellel (bruttó bevétel)</b>	<b>323.141 eFt (nettó bevétel)</b>
<b>445.751 eFt</b>	<b>költségvetési kiadással (bruttó kiadás)</b>	<b>323.141 eFt (nettó kiadás)</b>

**Nulla eFt költségvetési egyenleggel állapítja meg.**

A 2015.évi költségvetés bevételeinek és kiadásainak összefoglaló mérlegét az 1.sz. melléklet tartalmazza.

**2.§.**

(1) A Képviselő-testület a 2.§.-ban megállapított bevételi főösszegeket bevételi forrásként az alábbiak szerint határozza meg:

Adatok: eFt-ban

Bevétel	Önkorm.	Óvoda	Könyvtár	Közös Hivatal
Szolgáltatások bev.	4.500			
Helyi adó	18.500			
Áteng.kp-i adó	7.500			
Költs.tám.	236.582			
Tám.ért.műk.bev.	13.507	58.349	5.820	58.441
Kölcsön visszatér.	28.240			
Előző évi pm.	12.312			
ebből felhalm.c.	6.057			
Felhalm.bev.	2.000			
<b>Bevétel összesen</b>	<b>323.141</b>	<b>58.349</b>	<b>5.820</b>	<b>58.441</b>

**Bevétel mindösszesen: 445.751. eFt**

(2) Bevételi főösszeg intézményenkénti részletezését a 2. számú melléklet tartalmazza.

(3) A Képviselő-testület által az 1.§-ban megállapított kiadási főösszeg részletezését az alábbiak szerint határozza meg.

Kiadás	Önk.	Óvoda	Könyvtár	Közös Hivatal
Működési kiad. (szem.j.,jár., dol.)	117.153	55.849	5.820	58.441
Szoc.kiad.	33.173			
Műk.c.pe.átad.	26.328			
Tám.ért.műk.k.	122.610			
Tartalék	0			
Felhalmozási k.	18.577	2.500		
Hitel visszaf.	5.300			
<b>Kiadás összesen</b>	<b>323.141</b>	<b>58.349</b>	<b>5.820</b>	<b>58.441</b>

**Kiadás mindösszesen : 445.751 eFt**

(4) A kiadási főösszeg intézményenkénti részletezését a 3.sz. melléklet tartalmazza.

(5) Tiszanána Község Önkormányzatának és intézményeinek létszám adatait a 4. sz. melléklet tartalmazza.

(6) Tiszanána Község Önkormányzatának általános működésének és ágazati feladatainak 2015. évi támogatását az 5. sz. melléklet tartalmazza.

- (7) Tiszanána Község Önkormányzatának felhalmozási kiadásait a 6. sz. melléklet tartalmazza.
- (8) Az előirányzat felhasználási ütemtervet a 07. sz. melléklet tartalmazza.
- (9) A Képviselő-testület az önkormányzat költségvetésének fejezet és címrendjét a 2-3.sz. melléklet szerint határozza meg.
- (10) Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit 08.sz.melléklet részletezi.
- (11) Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből származó tárgyévi fizetési kötelezettségét a 09. sz. melléklet tartalmazza.
- (12) Az önkormányzat 2015. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait a 10. sz.melléklet részletezi.
- (13) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 11. sz.melléklet részletezi.
- (14) 3 éves gördülő tervezést a 12. számú melléklet tartalmazza.
- (15) Az önkormányzat a kiadások között **0 eFt általános tartalékot** állapít meg. A tartalékkal való rendelkezés jogát a képviselő-testület fenntartja magának.

### 3.§.

- (1) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, valamint az önkormányzati költségvetési szervek vezetőit a 2015.évi költségvetésben előírt bevételek beszedésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.
- (2) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.
- (3) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.
- (4) A tartozásállomány a költségvetési szerveknél 30 napon túli nem lehet, mértékét figyelemmel kell kísérni, szükség esetén a jegyző a vonatkozó jogszabály alapján teszi meg intézkedéseit. Költségvetési szerv vezetője köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni a jegyző részére, a hó végi állapotnak megfelelően, a tárgyhónapot követő 5-ig .
- (5) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.

4.§.

- (1) A települési önkormányzat a költségvetését, valamint a felügyelete alá tartozó költségvetési szervek költségvetését – rendeletmódosítással – testületi döntéssel megváltoztathatja.
- (2) Az önkormányzat részére engedélyezett központi pótelőirányzat esetén negyedévente módosítható a rendelet.
- (3) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a Képviselő-testületet negyedévente tájékoztatja.
- (4) A képviselő-testület által jóváhagyott előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget vonhat maga után.

5.§.

- (1) Az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv előirányzat módosítási hatáskörben a jóváhagyott bevételi előirányzatain felüli többletbevételével a kiadási és bevételi előirányzatát megemelheti.
- (2) Saját hatáskörű előirányzat módosítással az előző évi pénzmaradványról az előző évben vállalt kötelezettségek kiadásai teljesíthetők.
- (3) Az előző évi pénzmaradvány /2/ bekezdésében foglalt meghaladó részre a felügyeleti szerve felülvizsgálatot követő képviselőtestületi módosítás után használható fel.
- (4) A saját hatáskörű előirányzat módosítás támogatási többletigénnyel sem a költségvetési évben, sem a következő években nem járhat.
- (5) A saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításról az intézmények az I. félévi, az I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolóval egyidejűleg és az utolsó negyedévben november 30-ig adnak tájékoztatást. A képviselőtestület legkésőbb december 31-ig módosítja emiatt a költségvetési rendeletét.
- (6) Fentiekén túlmenő előirányzat módosítás a képviselő-testület rendeletének módosítása alapján történhet.
- (7) A költségvetés végrehajtása során az intézmény az alapító okiratban meghatározott feladatát látja el.

6.§.

- (1) A polgármester átruházott hatáskörben az alábbi döntéseket hozhatja:
  - a./ dönt az átmenetileg szabad pénzeszközök 3 hónapot el nem érő időtartamú lekötéséről,
  - b./átcsoportosítást engedélyez a jóváhagyott előirányzatok között 500 eFt összeghatárig,

- (2) A pénzügyi bizottság átruházott hatáskörben engedélyezi a jóváhagyott előirányzatok átcsoportosítását 1 millió Ft összeghatár között.

7.§.


- (1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.
- (2) Az önkormányzat a belső ellenőrzés elvégzéséről megbízás útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

8.§.

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2015.január 1. napjától kell alkalmazni.

Tiszanána, 2015. február 12.

Dr. Tóth József  
polgármester

  
Dr. Joó István  
jegyző

A polgármester elmondja, hogy a vonatkozó jogszabályok értelmében a rendelet kiegészül olyan tartalmú határozattal, amelyben a testület kimondja, hogy adósság keletkeztető fejlesztést nem tervez, kölcsönt nem ad.

A testület tagjai a rendeletet az alábbi határozattal egészítették ki.

**13/2015.(II. 11.)sz. Képviselő-testületi határozat**

Tiszanána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal megállapítja, hogy Tiszanána Község Önkormányzata költségvetésében a stabilitási törvény 3.§. (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletek és kezességvállalások nem szerepelnek. Tiszanána Község Önkormányzatának 2015. évre vonatkozóan adósságkeletkeztési szándéka nincs, adósságot keletkeztető ügylethez kapcsolódó fejlesztési célt nem határozott meg.

Tiszanána Község Önkormányzata akként dönt a költségvetési rendeletben, hogy kölcsönadási, kölcsönnyújtási szándéka nincs.

Végrehajtásáért felelős: Dr. Tóth József polgármester

Dr. Joó István jegyző

Határidő: értelem szerint



**Dr. Tóth József polgármester** elmondja, hogy a továbbiakban a 4. napirendi pont (**Javaslat a települési képviselők tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet módosítására**) megtárgyalására kerül sor.

A képviselő-testület tagjai közül M. Szűcs István terjesztett be javaslatot, melynek értelmében a képviselő-testület tagjai 36.000 Ft/hó bruttó díjazásban részesülnének. A bizottsági tagok tiszteletdíja 50.000 Ft/hó, a bizottság elnöke 64.000 Ft-ot kapna havonta, míg a bizottság nem képviselő tagjai 19.000 Ft tiszteletdíjra lennének jogosultak, és 10.000 Ft költségtérítést kapnának havonta.

Dr. Szépe Bálint képviselő csak kerekítést szeretne az eddigi tiszteletdíjakhoz képest.

Rövid vitát követően a képviselő-testület tagjai Dr. Szépe Bálint javaslatát 2 igen és 5 nem szavazattal elutasították.

M. Szűcs István javaslatát 5 igen és 2 nem szavazattal fogadták el. Ennek értelmében a testület az alábbi rendeletet fogadta el.

**Tiszanána Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet a települési képviselők tiszteletdíjáról.**

Tiszanána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés f) pontjában foglalt felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35.§ (1) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1.§.**

- (1) A rendelet hatálya Tiszanána Község Önkormányzata Képviselő-testületének képviselőire terjed ki.
- (2) Az önkormányzati rendelet hatálya nem terjed ki a polgármesterre és az alpolgármester illetményére, tiszteletdíjára és költségtérítésére, amelyről a képviselő-testület külön határozatban dönt.

**2.§.**

Az önkormányzati képviselő havonta	36.000.- Ft tiszteletdíjra jogosult.
A képviselő bizottsági tag havonta	50.000.- Ft tiszteletdíjra jogosul.
A bizottság elnökeként havonat	64.000.- Ft tiszteletdíjra jogosul.
A bizottság nem képviselő tagja	19.000.- Ft tiszteletdíjra jogosult.

**3.§.**

A 2.§-a szerinti tiszteletdíjak számfejtéséről a Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal gondoskodik.

4.§.

Az önkormányzati képviselő részére az általa előlegezett, számlával igazolt, szükséges költsége esetenkénti megtérítését a polgármester a képviselő által benyújtott írásbeli kérelem és bizonylat alapján, utólag engedélyezi, ha az a képviselő-testület képviselőjében vagy a képviselő-testület, továbbá a polgármester megbízásából végzett tevékenységével összefüggően keletkezett.

5.§.

- (1) A képviselő tiszteletdíjáról írásban lemondhat.
- (2) A tiszteletdíjról történő lemondást tartalmazó írásbeli nyilatkozatot évente a polgármesterhez kell benyújtani, legkésőbb az önkormányzat költségvetésének elfogadásáig, melyben meg kell határozni, hogy mely időtartamra szól a lemondás.

6.§.

- (1) Ha a képviselő önhibájából, előzetes bejelentés nélkül tartósan, legalább 3 hónapon túl nem vesz részt a testületi, vagy bizottsági ülésen – a képviselő-testület döntése alapján a havi tiszteletdíj csökkentésre, vagy megvonásra kerülhet.
- (2) Az (1) bekezdés szerinti tiszteletdíj csökkentésére, vagy megvonására bármely képviselő, vagy a polgármester javaslatot tehet.
- (3) A kötelezettségeit az (1) bekezdés alapján megszegő képviselő tiszteletdíját a képviselő-testület legfeljebb 50 %-kal csökkentheti, ismételt megszegés esetén pedig a tiszteletdíj megvonásra kerülhet.

5.§.


- (1) Az önkormányzati rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
- (2) A rendelet hatályba lépésének napján hatályát veszti a települési képviselők tiszteletdíjáról szóló 13/2013. (III.11.) önkormányzati rendelete.

Záradék: Az önkormányzati rendelet kihirdetésének napja: 2015. február 12.

Tiszanána, 2015. február 12.

  
Dr. Tóth József  
polgármester



  
Dr. Joó István  
jegyző

**Dr. Tóth József polgármester** elmondja, hogy a továbbiakban az 5. napirendi pont (**Enter-Nána Kft. 2015. évi költségvetésének elfogadása**) megtárgyalására kerül sor.

Az ügyvezető igazgató azt kérte a képviselő-testülettől, hogy 2,2 millió Ft költséget vállaljon át az önkormányzat, amely lényegében a KÖTIVIZIG felé, a Dinnyésháti strandért és kikötőért fizetendő éves bérleti díj összege.

A képviselő-testület több tagja véleményt nyilvánított, majd Dr. Szépe Bálint javaslata az volt, hogy az önkormányzat valóban vállaljon át 1,1 millió Ft-ot, és 300eFt béremeléshez szükséges összeget is szavazzon meg, míg az Enter-Nána Kft. a KÖTIVIZIG felé fizetendő bérleti díj felét, azaz 1,1 millió Ft-ot állítson be a költségvetésébe.

Az ügyvezető igazgató tájékoztatta a testületet a kintlévőségeikről és a ki nem fizetett kötelezettségeikről is.

Szó esett továbbá a közmunka programokban megtermelt kertészeti és állati termékek átvételéről és felhasználásáról.

Dr. Joóné Gőz Zsuzsanna köztisztviselő az ülés meghívottja azt javasolta, az önkormányzat és az Enter-Nána Kft. közötti megállapodásokat felül kell vizsgálni, s konkrétan meghatározni hogy milyen tevékenységre mennyi pénzt ad át az önkormányzat.

Más hozzászólás nem volt, a vita végén a képviselő-testület az alábbiak szerint fogalmazta meg határozatát.

**14/2015.(II.11.)sz. Képviselő-testületi határozat**

Tiszanána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy 115.681.- eFt-os bevétellel és 115.681.- Ft-os kiadással az írásos előterjesztés szerinti részletezéssel elfogadja az Enter-Nána Nonprofit Kft. 2015. évi költségvetését.

Végrehajtásáért felelős: Dr. Tóth József polgármester  
Sallós Károly ügyvezető igazgató

Határidő: értelem szerint

**Dr. Tóth József polgármester** elmondja, hogy a továbbiakban a 6. napirendi pont (**Döntés az önkormányzat tulajdonában lévő Enter-Nána Kft. ügyvezető igazgatójának fizetésemeléséről.**) megtárgyalására kerül sor.

A polgármester azt a javaslatot tette, hogy a képviselő-testület Sallós Károly fizetését 252.000 Ft/hó összegről 270.000 Ft/hó összegre emelje.

A testület helyeslően támogatta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta.

**15/2015.(II.11.)sz. Képviselő-testületi határozat**

Tiszanána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy Sallós Károly, az Enter-Nána Kft. ügyvezető igazgatójának bérét 2015. január 1. napjától bruttó 270.000 Ft összegben állapítja meg.

Végrehajtásáért felelős: Dr. Tóth József polgármester  
Határidő: értelem szerint

**Dr. Tóth József polgármester** elmondja, hogy a továbbiakban a 7. napirendi pont (**Döntés a 2014-2020. közötti fejlesztési időszak Területi Operatív Programban megvalósítandó projektjeiről**) megtárgyalására kerül sor.

A polgármester elmondja, hogy a pénzügyi bizottság megtárgyalta és javaslatot tett a TOP projektjeire, melyet írásban mindenki megkapott.

A képviselő-testület tagjai valamennyien támogatták a megvalósítandó elképzeléseket és erről döntést hoztak.

**16/2015.(II.11.)sz. Képviselő-testületi határozat**

Tiszanána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta a 2014-2020. közötti Uniós fejlesztésre vonatkozó területfejlesztési operatív programban szereplő pályázatokat (TOP). A fejlesztési elképzelések fontossági sorrendben kerültek a listára.

A képviselő-testület megbízta a polgármestert, hogy az elfogadott projektlistát juttassa el a Heves Megyei Önkormányzat Területfejlesztési Irodájához a megyei programba történő bedolgozás céljából.

Végrehajtásáért felelős: Dr. Tóth József polgármester

Határidő: értelem szerint

**Dr. Tóth József polgármester** elmondja, hogy a továbbiakban a 8. napirendi pont (Javaslat az óvodai étkezést 100 %-os önkormányzati támogatással igénybe vevő gyermek létszámának növelésére) megtárgyalására kerül sor.

A polgármester elmondja, a közmeghallgatás keretében is felvetett kérést a képviselő-testület napirendre vette, a képviselők támogatták a kérést, amelyben az fogalmazódott meg, hogy a továbbiakban 15 gyermek helyett 16 részesüljön 100 %-os óvodai gyermekétkeztetési támogatásban.


**17/2015.(II.11.)sz. Képviselő-testületi határozat**

Tiszanána Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy döntött, hogy az óvodás gyermekek ingyenes étkeztetésre vonatkozó listáját 15 főről 16-ra bővíti. A támogatott gyermekek névsora a döntés értelmében az alábbi:

Bartus Gréta, Burai Richárd, Csontos Szabina, Daragó Szofi Lara, Farkas Erik, Galambos Orsolya Borbála, Gulyás Márk, Gyöngyösi Bálint, Nagy Elizabeth Anna, Nagy Gréta, Pusoma Vanessza, Sallós Hunor, Sinka Bence János, Sinka Panka Noémi, Szűcs Orsolya, Temesvári Boglárka.


Végrehajtásáért felelős: Dr. Tóth József polgármester

Határidő: értelem szerint

  
Dr. Tóth József  
polgármester



  
Juhász Imre  
képviselő

  
Dr. Joó István  
jegyző